

112 Muertos Reconoce Juez en una Semana

Ciento doce cadáveres fueron reconocidos legalmente por los jueces 5° y 6° de Paz de San Salvador, durante la semana anterior, según se informó en los dos tribunales.

La mayor cantidad de cadáveres fue recogida el

viernes, cuando estaba de turno el 5° de Paz, Dr. Danilo Velado, a raíz de un enfrentamiento entre terroristas y miembros del Ejército, en las vecindades de Ciudad Delgado.

Sobre este caso se informó en ese tribunal que

los cadáveres fueron llevados a la morgue judicial de San Salvador, en vista de problemas que ocurrieron en Ciudad Delgado con el reconocimiento legal, ya que los cadáveres habían quedado en lugares en donde los funcionarios judiciales podrían ser blanco de disparos de armas de fuego, dada la situación como se presentaba en aquel sector en esa fecha. Por esa razón, los cadáveres, en un total de 19, fueron trasladados en vehículos militares al Juzgado de Turno de San Salvador, en donde el Juez Velado efectuó el reconocimiento legal junto con su secretaria, Br. Evelyn Estrada de Batarse.

En cuanto a la identificación de los muertos de Ciudad Delgado, ayer se



BUSCAN A PARIENTES. Un hombre y una mujer buscan a parientes suyos desaparecidos desde hace algunos días, entre los cadáveres que ayer fueron llevados a la morgue del Cementerio de San Salvador. En ese lugar se informó que llevaron 27 muertos.

4 Muertos en Tonacatepeque

En Tonacatepeque quedaron cuatro muertos el domingo en la mañana, a raíz de un enfrentamiento provocado por unos 50 terroristas armados hasta con bazucas, que pretendían destruir oficinas públicas de aquella ciudad, según los datos.

Sin embargo, los subversivos, que llegaron a bordo de uns 5 pick ups, no pudieron hacer uso de sus armas pesadas, dado el oportuno contraataque de que fueron objeto. El tiroteo --dicen vecinos-- duró entre las 6.30 a las 8.30 de la mañana.

Al terminar el tiroteo quedaron tres terroristas y un soldado muertos.

informó en el Juzgado que solamente habían identificado 5 cadáveres: Carlos Alberto Reyes Rojas, Emilio Marín Penado, Edwin Nelson Salazar, Alejandro Rosemberg Elias e Hilda Mérita Lemus Castellanos, esta última de unos 15 años. Respecto a las edades de los otros cadáveres, dijeron que oscilaban entre 18 y 20 años.

También informaron que en ese grupo habían cinco mujeres, incluyendo la identificada.

Por otro lado, en el Cementerio de San Salvador

—Favor pase a la página 25.



EX ALCALDE. (Santa Ana).— Jorge Alberto García Vides, 36 años, ex-Alcalde municipal hasta el año pasado es una de las víctimas de los violentos incidentes en esta ciudad. (W.M.).



LO CREEN MUERTO. (Santa Ana). Edgardo Mauricio Sigüenza, 21 años, ha desaparecido desde los incidentes últimos en Chalchuapa. Su familia teme que haya muerto. (W.M.).



ENFERMERA HERIDA. Ana Adilla Castillo viuda de Dimas, enfermera, fue herida de bala accidentalmente el sábado en la noche en la Colonia Santa Lucía.



DESTRUCCION DE BOMBA. (Santa Ana).—Numerosas viviendas fueron destruidas por las bombas lanzadas desde diversos rumbos, durante enfrentamientos en el norte de la ciudad, el domingo a las 5.30 p.m. Elementos de extrema izquierda se habían refugiado en las faldas del cerro Tecana, inmediato a la colonia Lamatepec, donde hubo numerosos muertos y más de 30 heridos que fueron atendidos por Cruz Roja y Cruz Verde. (Foto W Martínez h.)

Desaparecen \$ 42.000 Para Compra de Giro

El desaparecimiento de 41.966 colones 51 centavos destinados para la compra de un giro bancario, investigan en el Juzgado 7° de lo Penal de San Salvador.

Sobre este caso, se conocieron cargos mutuos al través de las investigaciones extrajudiciales o sea que los dos que aparecían como imputados y que fueron consignados al tribunal, pero que quedaron libres en el término de inquirir, al eludir responsabilidades, dijeron que sospechaban que quien había tramado el robo era la misma persona que aparecía ofendida.

Los hechos se produjeron a mediados de diciembre frente a la casa 520 de la 10ª Avenida Norte, cuando fueron capturados Zigmund Segismundo Brett Rudzka y su mujer Vilma Sonia Cárdenas Aragón, a solicitud de Ana Cecilia Aminta del Socorro Aguilar de Zapparolo. En esa ocasión también fueron capturados José Adalberto Morales Alfaro y Guillermo Antonio Carias Aldana, a quienes creían autores materiales del atraco, pero ambos quedaron en libertad al no encontrarles cargos ni pruebas la policía.

—Favor pase a la página 25.

Reconocen más de 160 Muertos en Santa Ana

SANTA ANA. - En emergencia se han declarado los tres juzgados de paz de esta ciudad para reconocer la gran cantidad de cadáveres por los incidentes del sábado y domingo, según se informó ayer tarde.

De acuerdo a los informes de los jueces, hasta ayer al mediodía únicamente en esta ciudad habían reconocido a 160

muertos, fuera de los recogidos por su familiares, por lo que se presume que la cantidad llegue a los doscientos.

Algunos cadáveres despedían malos olores pues desde el sábado en la noche yacían tirados en las calles.

Entre los cadáveres se encontraba el del ex-alcalde Jorge Alberto

García Vides, de 35 años. Estaba con los cadáveres de otros dos jóvenes en la entrada a las colonias Sihuatehuacán y Amatepec. García Vides entregó el mando edilicio al actual Alcalde, y según se dijo, era miembro del MNR.

Se dijo ayer que en Santa Ana ya la situación estaba normal, la gente había acudido a sus trabajos y todo mundo se dedicaba a sus quehaceres. Durante el domingo, la ciudad lucía desértica pues "no se veía ni un alma en las calles por temor a un balazo", se nos informó. Por otra parte, se dijo que ayer al mediodía la Fuerza Armada había restablecido el orden y normalidad en la ciudad de Chalchuapa, cuatro kilómetros al sur de la cabecera Santa Ana. Allí los subversivos se habían apoderado de las oficinas de ANTEL, la Alcaldía e Iglesia San Roque. Las dos primeras quedaron parcialmente destruidas, de acuerdo a los informes.

En el choque de los efectivos militares contra los subversivos resultaron varios muertos. En el parque "José Matías Delgado" de

Tómanse Pueblo y Matan Patrulleros y Civiles

Por lo menos doce patrulleros y diez civiles fueron asesinados la noche del domingo y ayer en la madrugada, cuando un grupo de izquierdistas tomó por asalto la población de San Esteban Catarina, en San Vicente.

De acuerdo con los reportes, los izquierdistas derribaron árboles en las vías de acceso y ya adentro de la población atacaron los puestos de las autoridades donde había patrulla civil. Les dieron muerte a todos y saquearon algunos pequeños negocios. Fue hasta ayer cuando llegó la tropa de San Vicente, que la pobla-

ción fue desalojada por los izquierdistas.

ENCINQUERA

En Cinquera hubo incidentes similares ayer por la mañana. De acuerdo con los informes los agentes de la Guardia Nacional fueron muertos en combates.

Ayer por la mañana se habían enviado refuerzos militares para recuperar la población.

ASALTOS

En la carretera a Santa Ana, cerca de la caseta de —Favor pase a la página 23.

La Cruz Roja Auxiliará Durante Toque de Queda

La Cruz Roja, la Cruz Verde y las ambulancias de los centros asistenciales pueden circular con sus sirenas abiertas, para auxiliar a heridos o casos de emergencia, aunque impere el toque de queda o ley marcial, dijeron ayer voceros del Ministerio de Defensa.

Las fuentes indicaron que ya los representantes de estas instituciones tienen conocimiento de las regulaciones a que están sometidos, y aceptaron prestar servicios de emergencia tal como ellos lo han hecho, en todas las ocasiones en que sus servicios han sido requeridos.

En el Ministerio de Defensa se indicó que de acuerdo con la Constitución Política, el Poder Ejecutivo puede suprimir las garantías constitucionales, entre ellas el libre tránsito, en determinadas horas, lo cual es conocido como toque de queda o ley marcial. Esta medida es

para proteger a los ciudadanos, "y no una orden para matar", dijeron las fuentes. Señalaron que las patrullas militares tienen instrucciones de actuar con drasticidad, pero también con prudencia ante cualquier problema que pueda presentarse, admitiendo las explicaciones que ofrezcan las personas que, por necesidad, tienen que salir a la vía pública en las horas restringidas.

Señalaron que en San Salvador, el jefe de plaza es el Director General de la Guardia Nacional quien puede ofrecer salvoconductos. En los departamentos el Jefe de Plaza es el comandante militar quien tiene libertad de acción sobre las medidas internas que deba tomar, todo por la seguridad de los vecinos.

Se recordó que el toque de queda impera de siete de la noche a cinco de la mañana, indicaron.